@ ENGINEERING & PRODUCTION GROUP

HOABEMHUK I‘APA)KHI:IIZIJ
IJEKTPOTUAPABJIUYECKUU
C H’)KHEW CUHXPOHU3AIIUEN

Mopeas I1I'A-4100-HC
M
Bl

NHcTpyKnus 0 MOHTAKY
KC333.000.00 UM



YC/IOBHbIE OBO3HAYEHUA

Pa3mep pe3bbbl

Pasmep kiroua

MoOMEHT 3aTaXKn

3axBaT 06beKTa C NocseayoLmm ero
yaepXaHuem —p

MpunoxeHune ycunusa K 06 bekTy I

Mo HanpaBsieHUNIO BEKTOpa H
3axBat 06beKTa C nocnegyowmnm

HanpaB/IEHEM Er0 B CTOPOHY BEKTOPA 1=2
icnonb3oBaHMe HOXHULY Sy —p

Cma3ska aetanum (nuton 24)

HeobxoamMmMocCTe NOBTOPa AENCTBUN
ANA BTOPOU KOJIOHHbI

)
-

=

o
G
oo

l-h

BekTop noBopoTa 06beKTa Ha yKasaHHOe @
KONYECTBO rpagycoB '

I'IpanmbHoe N HErMpaBuibHOE AencTeune

icnonb3oBaHMe eMKOCTH C MacioM Ans
HanonHeHVA o6beKTa Ha yKa3aHHbIN 06 bem

BekTop HanpaBneHus

Mpegynpexaaowmi 3HaK, MPU3bIBaOLWMIA K
0COH60OMY BHMMaHMIO AnA peanusaumm 4encTema
Ha crnanpe

O603HauYeHne C HOMepPaMm CNanaoB, 4eNCTBUA
Ha KOTOpbIX Heobxoaumo npoaybnnposaTtb Ha
BTOPOW KOJIOHHE

HanpaBneH ne Bbe3aa aBTOMOb6UNA

O603HaueHVe nakeTa

Ccblnka Ha COOTBETCTBYHOLLNM MYHKT
PyKOBOZCTBA MO 3KCNayaTaLmnm

MopAdok pencrenm










Maket 1

¢ \@ y
)
’ Ponuk B c6ope

@

Ocb

. Maker 1.1
\\ LLlair6a 10 yBen.
)

Waiba 10T

o

Bont M10x16

[/
', bontckeagpat.
{  nopronoBHNKOM

Maket 1.1
A {

M12 DIN603

&

lanka M12
DIN 6923

O

>0mm







Maket 1.1




Maket 1










Y ))
/




(
(
\ Maket 4.1

> @
(
\

g laitka M12

47

48

Maket 4

0
\/
\

(

(
»  Ponuk s cbope 46 49
( -

¢

Ps

OrpaHuunTens
ponuka

AN

Maket 4.1

o>

Bont M8x16
DIN 6921

NN NN




i Maketr 5

OOOOOOOOOOOOOOO

|

52

$=19

‘!!!ii;;T=20hhn
=l ,*‘{
N&/

53




Maket 6

QO X
- ]
PB[ ctaHumn o

56
" n o " SW 1 A
nogbem SW 1 A noabem
—— LA123D 220V «— LA 125D 380V
“Hacoc”
[km1] cix2-18220v [kM1] cix2-18380v
MNyckatenb Myckatenb
MoTopa MOTOpa
“Hacoc”

I :
2 "sw _I ; SR G 1
M200uF L~ N PE
d

AV

A :
\ 1
- o — m i . N
s Nl o . !
C1y147uF ! Bl o E il B<A >
1 3

YLOOL-2 YLOOL-2




58

, Qukcatop PBJ

)

Maket 7

\/%

4 Mopctaska

;' Maker 7.1
1} @

bont c kBagpar.

i‘: noarosIOBHNMKOM
) M6 DIN603

o

. Tlanka M6 ¢
SHEINIOH. BKNaablwem

/ LLlan6a 6 ysen.

60

Haknagka

Maker 7.1

@

Llai6a 8

=y

BuHT M8x35

(
>




Maket 7

E——
Llain6a

Maket 8

[NooxBaT ANVHHbIN 63

MopaxsaT KOpPOTKMUiA

' ‘ Maker 10
|
: i —
“ M 7 ‘ -
LlecTepHs HapyH. /I:j ‘ I nrglsg?m“;ol(:aﬂ

-

o

BuHT M10%x20

Q @ J
(T s Hﬂ;
? 1& B -

ll

0
gT

I

—2

. i
(65 Iilallnl




Maket 11

T

Onopa Hu3KasA

Maker 11

S

CTsXKKa HeWoHOBas




.
i
==L

Do~

Maker 10

a

pyuKa

T

pyuKa 6onbLuan

Maxker 10.1

s

ranka M8

wanba 8 yeen.
(2x)

a3
BUHT M8x35
Maker 13 Maket 14
. ~_ . I
KOXYX
noacTaBka onopbl
noaxeaTta
MakeT 10.1
BUHT M6X16




/3

52

74

NG

G

T

n6.3.8.




	0_Титульный лист
	0 4 дек условные обозначения
	4 дек 1 страница
	4 дек 2 страница
	4 дек 3 страница
	4 дек 4 страница
	4 дек 5 страница
	4 дек 6 страница
	4 дек 7 страница
	4 дек 8 страница
	4 дек 9 страница
	4 дек 10 страница
	4 дек 11 страница
	4 дек 12 страница
	4 дек 13 страница
	4 дек 14 страница
	4 дек 15 страница
	4 дек 16 страница
	4 дек 17 страница

